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) Bce Tunbl obpabotkwn (repbuumapl, dyHruum-
Abl, HCEKTULMABI, W T.4).

) OTBeEpcTUE M3 po3oBoii kepamuku ALBUZ®
(OTNMYHas TOYHOCTb U BbICOKAs M3HOCOCTOM-
KOCTb).

) MnockodakenbHbIN pacnbiMTeb C YoM
pacnbina 110°: nokpbITME CTPyM Heobxoaw-
MO€ A1 PaBHOMEPHOIO pacnpeaeneHus.

) AfantvpoBaH Ans BCex KornadkoB ¢hopcy-
HOK, MCMONb3YETCS C raikamm ¢ LUMPUHOI cpe-
3a 11 mm.

) CHwxeHwue cHoca.
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pacnbina 110°

0COBGbIE XAPAKTEPUCTUKH

) Pacnbinutens pabotaet, HauuHas ¢ 2-x 6ap.

) Pacxon uUOKOCTW COOTBETCTBYET CTaHZapT-
HoMmy LBeToBOMY kogy ALBUZ®.

) CHmxeHne Ha 50% konmuyecTBa MeSKuUxX Ka-
nenb (<100pm).

) CremHas kannbpoBoyHas TabneTka.

) MMHMManbHasi pekoMmeHAyeMasi BbIicOTa
wTaHru : 50/60 cm.

) PekomeHayemMoe naBneHue: 2 6apa.
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OWATNA3OH OABJIEHUA

CbeMmHas

KannbpoBoyHas OT 2-X
Tabnetka 0O 4-X
BAP
Yron pACNbINA
TABJINLIA PACXOA XXUAKOCTH
. / Jutp Ha rekTap - PaccTtosiHue mexay 2-ms popcyHkamm: 50 cm
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= 2 MK 0,35 53 42 35 30 26 23 21 19 18
E 100 2,5 MK 0,39 59 47 39 33 29 26 23 21 20
w
§ Mew | 3 MK 0,43 65 52 43 37 32 29 26 23 22 CNEKTP KAMENb
N
% 3,5 0,47 71 56 47 40 35 31 28 25 23 2
= 4 0,50 75 60 50 43 38 33 30 27 25 BAPA
2 MK 0,49 74 59 49 42 37 33 30 27 25
= 2,5 MK 0,55 83 66 55 47 42 37 34 31 28
0 100
E Mew | 3 MK 0,61 91 73 61 52 45 41 37 33 31 4
|
X 35 MK 0,65 98 79 65 56 49 44 40 36 33 BAPA
4 MK 0,70 105 84 70 60 53 47 42 38 35
2 MK 0,69 104 83 69 59 52 46 41 38 35
2,5 MK 0,77 116 93 77 66 58 52 47 43 39
M50 3 MK 0,85 127 102 85 73 64 57 51 46 43
ew
3,5 MK 0,92 138 110 92 79 69 61 55 50 46
4 MK 0,98 147 118 98 84 74 65 59 53 49
m 0,99 148 119 99 85 74 66 59 54 50
’% 2,5 MK 1,11 166 133 111 95 83 73 66 60 55
§ M5:m 3 MK 1,21 182 145 121 104 91 81 73 66 61
g 131 196 157 131 112 98 87 79 71 66
1,40 210 168 140 120 105 93 84 76 70
1,40 210 168 140 120 105 923 84 76 70
’% 1,57 235 188 157 134 117 104 94 85 78
E M50 1,71 257 206 171 147 129 114 103 93 86
= ew
o 1,85 278 222 185 159 139 123 111 101 93
1,98 297 238 198 170 149 131 118 107 99




